



В Сахалинской области возбуждено уголовное дело по факту получения несовершеннолетней тяжких телесных повреждений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 14-летняя жительница поселка городского типа Тымовского, находясь на тренировке в конноспортивном клубе муниципального учреждения культуры «Тымовская централизованная клубная система», упала с лошади и получила телесные повреждения. Девочка госпитализирована в больницу с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма, ушиб головного мозга, кома 4 степени, закрытый перелом костей носа, множественные ссадины мягких тканей лица.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/956881>